
 
  

‘’ΣΥΝΑΡΠΑΣΤΙΚΕΣ  ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ  ΣΤΟ  ΒΟΥΝΟ  ΚΑΙ  ΤΗ  ΘΑΛΑΣΣΑ’’ 
‘’ΑΠΟ  ΤΟ  ΕΘΝΙΚΟ  ΠΑΡΚΟ  ΒΙΚΟΥ  -  ΑΩΟΥ    ΣΤΟ  ΝΗΣΙ  ΤΩΝ    ΠΑΞΩΝ’’ 

IΩΑΝΝΙΝΑ   - ΠΑΡΓΑ -  ΠΑΞΟΙ -  ΛΕΥΚΑΔΑ 
ΠΑΡΑΛΙΑ  ΜΕΝΙΔΙΟΥ  -  ΥΠΕΡΟΧΗ  ΠΑΡΑΛΙΑ  ΜΟΝΟΛΙΘΙ -  ΛΕΥΚΑΔΑ  

4 ΜΕΡΕΣ     //   ΑΠΟ  14   ΕΩΣ  17/8/25 
 

1Η ΗΜΕΡΑ: Αναχώρηση 08:00  από  Αθήνα με προορισμό την πόλη των ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ. Με 
ενδιάμεσες στάσεις   σε  καφέ  της   ΟΛΥΜΠΙΑΣ  και  ΙΟΝΙΑΣ  ΟΔΟΥ ,  θα  φθάσουμε  στο  
όμορφο  ψαροχώρι  το   ΜΕΝΙΔΙ,  όπου  θα  έχουμε  τη  δυνατότητα  για  κολύμπι  και  
γεύμα  προαιρετικά. Αμέσως  θα  φθάσουμε  στην  πόλη  της  Άρτας   για  να  επισκεφθούμε  
το  περίφημο  ΓΕΦΥΡΙ  ΤΗΣ  ΑΡΤΑΣ,  γνωστό  για  το  θρύλο  του  πρωτομάστορα.  Το  
απόγευμα θα τακτοποιηθούμε   στο ξενοδοχείο <<PALLADIOΝ>>  στο κέντρο της πόλης των 
ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ. Χρόνος ελεύθερος για περιπάτους, διανυκτέρευση. 
2Η ΗΜΕΡΑ: Πρωινό και μία πολύ όμορφη διαδρομή, μας  οδηγεί   στην  Τεχνητή  λίμνη  του  
Αώου  τη μεγαλύτερη τεχνητή λίμνη της Ελλάδος,  που  κατασκευάστηκε το 1987, με επτά 
φράγματα  και  βρίσκεται  σε υψόμετρο 1.350 μέτρων, ανάμεσα σε δύο εθνικά πάρκα, της 
Βάλια Κάλντα και του Βίκου-Αώου. Είναι ένα πανέμορφο καταπράσινο τοπίο με πολλά 
νησάκια στο εσωτερικό της λίμνης, με πλούσια χλωρίδα και πανίδα. Νωρίς  το  μεσημέρι   
φθάνουμε  στον  ορεινό  οικισμό  του  ΜΕΤΣΟΒΟΥ,  για  επίσκεψη  και  γεύμα  προαιρετικά  
σε  μια  από  τις   περίφημες   Μετσοβίτικες    ταβέρνες. Επιστροφή   στα   Ιωάννινα  και  
επίσκεψη   με  πλοιάριο (έξοδα ατομικά)  στο  γραφικό νησάκι που  φιλοξενεί  και  το  
<< ΣΠΙΤΙ –ΜΟΥΣΕΙΟ >> του ΑΛΗ ΠΑΣΑ, χρόνος ελεύθερος,  διανυκτέρευση.   
3Η ΗΜΕΡΑ: Μετά το πρωινό θα φθάσουμε στη γραφική κωμόπολη της ΠΑΡΓΑΣ. Με 
τουριστικό πλοιάριο θα επισκεφθούμε την  υπέροχη  παραλία  των  ΑΝΤΙΠΑΞΩΝ  με  τα  
καταγάλανα  νερά και τον ΓΑΙΟ  την πρωτεύουσα των ΠΑΞΩΝ, ο οποίος προστατεύεται 
φυσικά από δύο νησάκια, την Παναγιά και τον Άγιο Νικόλαο. Το απόγευμα ολοκληρώνεται   
η  κρουαζιέρα   μας φθάνοντας  και  πάλι  στην  ΠΑΡΓΑ, όπου  θα  έχουμε σύντομη 
επίσκεψη,  πριν  πάρουμε   το  δρόμο  της  επιστροφής  για  το ξενοδοχείο μας  στα  
Ιωάννινα   για  διανυκτέρευση. 
4Η ΗΜΕΡΑ: Πρωινό  και  αναχώρηση  για  την  όμορφη  παραλία   ΜΟΝΟΛΙΘΙ στην  περιοχή  
της  Πρέβεζας,  όπου  θα  έχουμε  τη  δυνατότητα  να  κολυμπήσουμε,  ενώ  αμέσως  μετά  
θα  γνωρίσουμε   την  πόλη  της  ΛΕΥΚΑΔΑΣ,  όπου  θα  έχουμε  χρόνο  για  περιπάτους  και    
γεύμα  προαιρετικά.  Ακολουθεί  πορεία  επιστροφής   για  Αθήνα   με  ενδιάμεσες  στάσεις,  
άφιξη  το  βράδυ. 

ΤΙΜΕΣ    ΑΝΑ  ΑΤΟΜΟ:  ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΑ  ΔΩΜΑΤΙΑ:                    235 € 

                                             ΤΡΙΤΟ  ΑΤΟΜΟ  ΕΩΣ  12  ΕΤΩΝ     220 €   
                                             ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ  ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ:        75 € 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 

➢ Εκδρομές - περιηγήσεις με   σύγχρονο  πούλμαν. 
➢ Τρείς  διανυκτερεύσεις,  στο   ξενοδοχείο PALLADIOΝ 3*, των  ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ. 
➢ Τρία  πρωινά σε   μπουφέ. Τα  εισιτήρια  του  τουριστικού  πλοίου  για  την 

κρουαζιέρα  στους  ΠΑΞΟΥΣ. 
➢ Αρχηγός -  συνοδός.   Φ.Π.Α.  &   Φόρος  διαμονής (ΤΑΚΚ).                                                             


